

Carmina Slovenica je naročilo novega glasbenega dela DERT zaupala finski skladateljici **Tellu Turkka**. Avtorica, interpretka in violinistka se umetniško posveča žanru sodobne reinterpretirane ljudske glasbe. Uveljavila se je s skupino Hedningarna, ki izvaja finske rune iz Kalevale in s skupino Suden Aika. Sklada za vokalne zasedbe, zборе in gledališče. Svetovno prepoznavnost je dosegla z delom Čas volkov.

DERT je v celoti nastal v času, ko je svetu vladal koronavirus. Vaje so potekale doma, individualno, občasno preko spleta. Izvajalke so s pametnimi telefoni snemale svoja posamezna izvajanja dela v nastajanju, ki smo jih kasneje speli v posnetke, ki so sedaj izšli na plošči. **Endemične pesmi** so ozvočile skrivnostno moč in duh glasbe, ulovile izgubljene trenutke, odrinile mračnost, negotovost in strah. So testament časa.

#### **Karmina Šilec BABA: Katalog in Kolosalna balkanska fikcija**

Pripoveduje o potovanjih po krajih in časih, ki se upogibajo pod plodovi romantične zahodne domišljije. Homer, muškaraca, tobeltija, slepica in Stana živijo na območju, o katerem danes samoumevno govorimo kot o Balkanu. Ustvarja intuitivno pojmovno mrežo med glasbo, *zahodnim pogledom*, sladobolom, heteroromantično ideologijo ter Adamovim rebrom, falocentrično gravitacijo in devištvom, kot se z njim človeštvo ukvarja že stoletja. Knjiga pripoveduje o *drugosti*, o *instituciji* zapriseženih devic in o tem, ali je *postati moški* utvara, nasilje ali odrešitev.



choregie projekt

20  
21  
**BABA** ○

*BABA je choregie projekt, ki obsega glasbeni, glasbeno gledališki in literarni del.*

*Navdihnjen je z viržinami – ženskami, ki prevzamejo moško ime in identiteto, oblečejo moška oblačila, opravljajo moška dela, kadijo, pijejo rakijo, guslajo ... in se vključijo v moški svet. BABA je platno, na katero so projicirane vsebine zavesti družbe, njena prepričanja, zgodovina in sedanjost, vedenja in zablode. Spomni nas na ozkogledost družbe, ki obsoja vsak korak in vsako dejanje; ženskam je odpela hvalnico z besediščem, okitenim s pojmi, kot so tradicija, družina, čast in častnost, zanje pa skrila mitomanijo in mizoginost. Spomni nas, kdo je ustvaril in pokopal junakinje – Floro, Liljano, Suni, Lindito.*

- **premierna izvedba** novega dela **endemične pesmi**
- predstavitev **albuma DERT**, v celoti posnetega s pametnimi telefoni
- predstavitev **knjige BABA: Katalog in Kolosalna balkanska fikcija** (založba **Sanje**)
- predstavitev **zvočne knjige** Kolosalna balkanska fikcija

koncert



# DETR endemične pesmi

svetovna praižvedba

glasba: *Tellu Turcka*  
besedila: *Karmina Šilec*  
izvaja: *CHOREGIE* novoglasbeno gledališče  
*Karmina Šilec*

endemične pesmi so nastale, da bi pele o ženskah

poetični čas teče kot želi  
v ledu vse obstoji

zgodbe so zamrznjene kot telesa v kriogenih shrambah  
čakajo, da se stalijo, ko bo prišel čas

liki se topijo  
zazidana bitja

ukleščeni starodavni napevi prihajajo k počitku  
plazijo se, bridko stokajo, zvišajo kot kače

odmevi obžaljujočega tuljenja  
leta, desetletja, stoletja čakajo v neutolažljivem obupu

100 let, da se bo otrok rodil  
en (sam) dan za začetek bitke in dobljeno vojno

belo mleko starodavnih napevov  
najveličastnejši čudež

njihove dojke in usta so suha

(katera dejanja bodo ubesedena?)  
besnenje in razgrajanje, jok in smeh, uspavanje in objokovanje?

poetični čas teče kot želi

**SONGS FROM AFAR** / *Daljne pesmi*

**GLASS MASKS** / *Stekleni obrazi*

**ANCIENT VOCABULARIES** / *Starodavna besedišča*

**STEALING LIFE OF FATHER** / *Kradljivka očetovega življenja*

**POETIC GALAXIES** / *Poetične galaksije*

**PLEASURES OF TOUCH** / *Ugodja dotikov*

**LAST RITE** / *Poslednji obred*

**UP AGAIN** / *Predramljena*

**INCANTATIONS** / *Zarotive*

**HEAVEN** / *Raj*

**COFFEES** / *Kofeti*

odlomki iz knjige **Endemične pesmi**  
interpretira: *Nežka Struc*

odlomki iz zvočne knjige **Kolosalna balkanska fikcija**  
pripovedovalka: *Minca Lorenci*

**ZLATKO** *sobotorojenec, eden izmed njih* / **Božji blagoslov**

**SUNI** *izginjajoča forenzična plesalka* / **Novi dom**

**DUNČICA** *sarkastična kadilka brez bazena* / **Nadzor**

**SLEPICA** *pozorna poslušalka sveta* / **Poseg**

**STANA** *prelivalec čustvenih barv* / **Kaktus**

**FLORA** *anonimna popotnica nazaj* / **Zgodovina vračanja**